



В Челябинской области проводится проверка по факту получения огнестрельного ранения сотрудником вневедомственной охраны

В вечернее время 12 сентября 2014 года в лечебное учреждение из комнаты охранных очистных сооружений МУП «ПОВВ» в Курчатовском районе Челябинска с огнестрельным ранение головы доставлен контролер ВОХР филиала ФГУП «Охрана МВД». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина находился в комнате охраны и произвел выстрел в голову из табельного оружия. Случившемуся предшествовал домашний бытовой конфликт. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 15.09.2014

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808869>